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STEČAJNI VJEROVNIK: IGOR JAKŠIĆ, OIB: 21284164067, Put Bože Felkera 23, 51000 Rijeka 
zastupan po punomoćnici, Suzani Trputac, odvjetnici iz Rijeke, Užarska 28, 51000 Rijeka  
 
STEČAJNI DUŽNIK: BIG BOX d.o.o., OIB: 42244666835, Kumičićeva 62a, 51000 Rijeka 
 

Podnesak stečajnog vjerovnika 
Primjeraka: 1x e-komunikacijom 
 

I.) Ovim podneskom, stečajni vjerovnik Igor Jakšić se putem svoje punomoćnice očituje o 
prijedlogu za otvaranje stečajnog postupka pisanim putem, a radi kojeg očitovanja je u ovome 
stečajnom predmetu određeno ročište pred Naslovnim sudom za dan 15. veljače 2024. godine u 
11:00 sati.  
 
Konkretno, stečajni vjerovnik ostaje pri svome prijedlogu za otvaranje stečajnog postupka te 
ističe kako je iz priloga njegovom prijedlogu nesporno kako je ostvaren razlog za provođenjem 
stečajnog postupka iz čl. 6. st. 2. Stečajnog zakona obzirom da stečajni vjerovnik ima potraživanja 
s osnova neisplaćenih plaća za mjesec ožujak, travanj i svibanj 2023. godine, a sve kako je naveo 
i dokazao u svome podnesenom prijedlogu.  
 
Također, stečajni vjerovnik ističe kako je iz javno dostupne dokumentacije glede stečajnog 
dužnika („stanje zaliha artikala stečajnog dužnika na dan 11.03.2023. godine“) vidljivo kako u 
prostorijama stečajnog dužnika postoji znatna imovina koja, ne samo da je dostatna za pokriće 
troškova stečajnog postupka, već se kroz istu može u stečajnom postupku provesti razmjerno 
namirenje stečajnih vjerovnika, a u svakom slučaju stečajnog vjerovnika Igora Jakšića koji ima 
tražbinu koja po naravi predstavlja tražbinu prvog višeg isplatnog reda. 
 
Također, jednako je vidljivo i iz Izvješća privremenog stečajnog upravitelja Ante Gabelica od 29. 
siječnja 2024. godine, a iz kojeg proizlazi da direktor stečajnog dužnika Giulio Maljevac namjerno 
izbjegava ispuniti svoje zakonske obveze, ne dostavlja nužna izvješća te umjesto da dostavi 
zatraženo, isti kleveće časnog i poštenog prokurista Paula Simunovića koji je svu svoju energiju, 
znanje i novac usmjerio na održavanje poslovanja tvrtke „Big Box d.o.o.“  
 
Ukratko, direktor Giulio Maljevac po svojim punomoćnicima umjesto da izvrši svoje obveze, 
„baca blato“ na g. Paula Simunovića i time usmjerava pozornost u krivome smjeru, iako je očito 
da je isti kao direktor jedini odgovoran za poslovanje „Big Box d.o.o.“ 
 



II.) Slijedom svega prethodno navedenog, predlaže se Naslovnom sudu uzeti u obzir ovo 
predmetno očitovanje o prijedlogu za otvaranje stečajnog postupka te u konačnici donijeti 
Rješenje o otvaranju stečajnog postupka. 
 

STEČAJNI VJEROVNIK IGOR JAKŠIĆ p.p. 
 

U Rijeci, 13. veljače 2024. godine 
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